TOWN OF HOLDEN
Addendum Number 2
to
Notice of Bid
for
Replacement of Grove Cemetery Garage
TO: ALL BIDDERS
DATE: November 16, 2020

GENERAL INFORMATION TO BIDDERS

Please acknowledge receipt of this addendum #2 by signing and dating where so indicated on Page 1 of
the new Bid Form (see below).

The date and time of receipt of all bids remains the same. Bids shall be received by 10:00 AM,
Wednesday, November 18, 2020. The place of receipt remains the Office of the Town Manager, 1204
Main Street, Holden, MA 01520. Bids received after 10:00 AM, as determined in the Town Manager’s
office, shall be considered non-responsive to the Notice of Bid and will not be opened.

ADDENDUM ITEMS

Item #1-Questions and Answers

Item #1 of this Addendum contains additional questions received to date regarding the above mentioned
Notice of Bid for Replacement of Grove Cemetery Garage, and the Department of Public Works’
responses. These responses shall be considered additions to the bid specifications.

Question #1: Will the Town require electrical plans from the contractor?

Answer #1:  No, the Town does not require electrical plans to be prepared by the contractor.
Question #2:  Are the fire alarms local alarms only, or are they supposed to transmit externally?
Answer #2:  The fire alarms are local only.

Item #2-Specification Amendments
Delete Page 1 of the original Bid Form, and replace with the attached page.

END OF ADDENDUM #2
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TOWN OF HOLDEN
DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS
REPLACEMENT OF GROVE CEMETERY GARAGE

BID FORM
QUOTE | DESCRIPTION PRICE
ITEM
1 Grove Cemetery Garage Replacement,
Lump Sum $

Total Bid Price in writing:

All bids will be evaluated on the total estimate of the lump sum quantity of work to be done, as
shown above. The quantities shown in the bid drawings are approximate only, being given as a
basis for the comparison of bids and to determine the approximate amount of the consideration of
the contract. The bidder will be required to complete the work specified in the bid drawings and
bid specifications whether the required quantities are more or less than the amounts herein
estimated without any change in the contract unit price. The final payment will not be made until
the work is so completed.

If there is any discrepancy between the numerical bid price or the written bid price, the written bid
price shall considered the official bid price.

THE BIDDER ACKNOWLEDGES RECEIPT OF ADDENDA:

#1:

Signature of Corporate Officer Date

#2:

Signature of Corporate Officer Date

Attach list of references for similar types of projects:
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